
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην  από   03-06-2021   με   αριθμό   7023   Ερώτηση   της    Βουλευτή 
            κας Α. - Α. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/25291-ε’ από 25-06-2021 (παράγραφος 
α΄) Έγγραφό μας, επί της με αριθμό 6879/ 26-05-2021 Ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, σας 
γνωρίζουμε, όσον αφορά στο διαλαμβανόμενο στη εν θέματι Ερώτηση συμβάν, ότι, εισέτι 
(09-06 τ.ε.), ουδεμία αναφορά ή καταγγελία, έχει περιέλθει προς τις Υπηρεσίες της 
Διεύθυνσης Αστυνομίας Κορινθίας.  Επιπλέον, καθίσταται γνωστό, ότι, κατά το χρονικό 
διάστημα Ιανουάριου - Μάιου τ.ε., έχουν καταγγελθεί στις εν λόγω Υπηρεσίες δύο (2) 
περιπτώσεις κλοπών σε βάρος επιβατών του Προαστιακού Σιδηροδρόμου, ενώ οι 
σχηματισθείσες δικογραφίες -μετά την ολοκλήρωσή τους- υποβλήθηκαν στην οικεία 
Εισαγγελική Αρχή, για τις δικές της, κατά λόγο αρμοδιότητας, περαιτέρω ενέργειες. 

Περαιτέρω, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής 
διενεργούνται -σε καθημερινή βάση- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι σε όλο το μήκος 
του Προαστιακού Σιδηροδρόμου Αθήνας, καθώς και τις εγκαταστάσεις αυτού, προς τον 
σκοπό αφενός μεν της πρόληψης/ αποτροπής τυχόν έκνομων ενεργειών στρεφομένων κατά 
προσώπων ή/ και πραγμάτων, αφετέρου δε της εμπέδωσης του αισθήματος ασφάλειας των 
πολιτών. 

Ενδεικτικά, κατά το χρονικό διάστημα από 01-01 έως και 06-06 τ.ε., από τη 
Διεύθυνση Αστυνομίας Αθηνών πραγματοποιήθηκαν εννιακόσιοι δέκα εννέα (919) έλεγχοι 
ατόμων στον Σιδηροδρομικό Σταθμό Αθήνας  («Σταθμός Λαρίσης») και την πέριξ αυτού 
περιοχή, ενώ πραγματοποιήθηκαν εξήντα εννέα (69) προσαγωγές και τρεις (3) συλλήψεις για 
κλοπή, δώδεκα (12) συλλήψεις για ναρκωτικά, οκτώ (8) συλλήψεις για οπλοκατοχή, μία (1) 
σύλληψη για διοικητική απέλαση και τρεις (3) συλλήψεις για λοιπά αδικήματα.  

Τέλος, ενδεικτική της πληρότητας του ακολουθούμενου στρατηγικού σχεδιασμού, 
αλλά και της έντονης δραστηριοποίησης των  ανωτέρω  αστυνομικών  Υπηρεσιών, αποτελεί  η  
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σύλληψη 46χρονου αλλοδαπού για κλοπές κατ’ εξακολούθηση στην περιοχή των Αχαρνών 
(βλ. το από 24-01 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Αττικής). 
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